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1 Aanleiding voor deze nota

Beantwoording van schriftelijke vragen vanuit de Tweed© Kamer n a v de

geannoteerde agenda voorde informele EU gezondheidsraad op 12 juni a s

tlw ken merk

21501 31

2 Beslispunten advies en mogelijk alternatief

Minister MZS wordt geadviseerd
in te stemmen met beantwoording van vragen over

o EU4 health programme nrs 1 2 3 14 15r 16 18 19 20 24

o Geneesmiddelen veiligheid EU strategic nrs 4 5 7

o Du Its voorzitterschap nr 8

o Uitstel verordening Medische Hulpmiddeleni nr 12

o Conceptverordening Health Technology Assessment HTA nr 13

o Uitvoering motie Marijnissen Heerma nr 17

het verzenden van het SO aan de Tweede Kamer door minister VWS mede

namens minMZS

Minister VWS wordt geadviseerd
in te stemmen met de beantwoording van vragen over

o EU4 health programme nrs 1 2 3 14 15 16 18 19 20 24

o Vaccin nrs 6 21 22 23 25 26

o Dolts voorzitterschap nr 8

o App ontwikkeling nr 9 10

Grensoverschrijdende samenwerking Covid maatregelen nr 11

deze brief uiterfljk donderdaq 11 luni voor de Regaling van

werkzaamheden naar de Kamer te sturen op verzoek van de Kamer in

verband met het mogelijk inplannen van een VSO
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Samenvatting en conelusies

Naar aanleldlng van de geannoteerde agenda voor de Informele EU

gezondheidsraad van 12 juni a s heeft de Tweede Kamer een Schriftelijk Overteg
aangevraagd De vragen hebben onder andere betrekklng op het EU4heaith

programma vacdns geneesmiddelen grensoversehrijdendp samenwerking de

ontv ikkeling van tracenngsapp s health technology assessment en het uitstel van

de verordening medische hulpmiddelen

3 Uireclara at Generaal

Valkugezondhetd

Dirertie international Znken

Team

Kenmetfc

De Informele EU gezondheidsraad zal in het teken staan van het EU4health

programma en vaedrns Minister VWS neemt deel aan de Raad Een voorbenerdend

dossier ontvangt u op korte termijn vanuit IZ

4 Draagvlak politick
De vragen hebben grotendeeis betrekking op de Covid 19 pandemie een

onderwerp waarover intensief met de Kamer wordt overlegd Daarnaast heeft het

thema geneesmiddelcntekorien raakvlakken met de rootle Heerma die vraagt om

een voorstel om de productie van geneesmiddelen vaccins en

beschermingsmateriaal voor zowel de korte aJs de lange termijn in ons land en

blnnen Europe to versterken en uit te breiden

5 Draagvlak maatschappelljk en ecnduidigo communicate

N v t

6 Finamelele on personelc gevolgon
N v t

7 Jurldische aspecten haalbaarheid

N v t

8 Afstemming intern interdepartementaal en met veldpartijen
De beantwoording van het SO is afgestemd met PG GMT en I

9 Gevolgen administratieve lasten

N v t

10 Toezeggingen

U zegt de Kamer toe hen via het verslag van de Raad nader te Informeron over de

inzet van het Duitse voorzitterschap Tevens zegt u de Kamer toe voor de zomer

de kabinetsappreciatie O IMC van het EU4health programma te sturen

11 Fraudetoets

N v t

1Q 2e
Directie Internationale Zaken afdeling EU samenwerking
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De Voorzltter van de Tweede Kamer

der Staten Generaal

Postbus 20018

2500 EA Den Haag

Ons kenmerk

1702723 206706 1Z

Bijila ge n

1

Datum

Betreft reactie op sehriftelijk overleg inzake Eli gezondheidsraad

Uw ken merk

21501 31

Ccirespandsntte iMs uitend

dchtert aan het retaumdres

met vcrmctdfng van de Atturn

en het kenmerk van deze

brWGeachte voorzltter

Hierblj stuur ik u mede namens de minister voor Medische Zorg on Sport mijn
reactie op het Sehriftelijk Overleg inzake de EU gezondheidsraad van 12 juni a s

Hoogachtend

do minister van Volksgezondheid

Welzijn en Sport

Hugo de Donge
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